
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Середня освіта 
(Біологія, природознавство та здоров’я людини) 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю А 4 Середня освіта (Біологія та 

здоров’я людини) галузі знань А Освіта

У с)діасних умовах особливої актуальності набуває проблема 

забезпечення якісної професійної підготовки випускників закладів вищої 

освіти та формування їхнього професійного становлення. Провідним 

завданням закладів вищої освіти є підготовка конкурентоспроможних, 

висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно адаптуватися до 

трансформацій освітнього середовища, а також здійснювати науково- 

педагогічну діяльність на високому професійному рівні.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти 

була оновлена з урахуванням результатів її систематичного перегляду та 

аналізу ефективності реалізації. В освітньо-професійній програмі враховано 

сучасні тенденції розвитку природничої освіти, потреби закладів освіти та 

актуальні вимоги до підготовки фахівців відповідного профілю.

Змістове наповнення, структура та логіка побудови освітніх 

компонентів програми забезпечують формування у здобувачів комплексу 

загальвпих і фахових компетентностей, необхідшіх для здійснення 

професійної діяльності за спеціальністю А4 «Середня освіта (Біологія та 

здоров’я людини)».

Програма передбачає опанування сучасних теоретичних основ біології, 

методики її навчання, основ здоров’я, а також методичних підходів до 

викладання інтегрованих природничих курсів. Особлива увага приділяється 

використанню інноваційних педагогічних технологій, розвитку 

дослідницьких умінь, формуванню навичок критичного мислення, 

педагогічної рефлексії та здатності до професійного саморозвитку.

Освітньо-професійна програма передбачає інтеграцію теоретичної, 

методичної та практичної підготовки, що сприяє формуванню у здобувачів



здатності застосовувати сучасні підходи до викладання біології, 

природознавства та основ здоров’я, використовувати інноваційні освітні 

технології, а також здійснювати організацію та оцінювання результатів 

освітнього процесу.

Програма рекомендована до впровадження в освітній процес 

Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, 

відповідає актуальним вимогам розвитку системи освіти, а також спрямована 

на підготовку конкурентоспроможних, висококваліфіковаїшх фахівців, 

здатних ефективно здійснювати професійну діяльність у сучасному 

освітньому середовищі.
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